

银行理财分化成四大阵营

国有大行爱发保本产品

随着银行理财产品成为家庭资产配置的首选产品,不同类型银行的理财产品也越来越丰富,各有特色。笔者了解到,国有大行保本产品多、股份制银行高收益产品多、外资行结构型产品多,而城商行则会不定期推出高收益产品。理财师表示,了解不同银行的产品特色,是选择合适产品的基础。在选择产品的时候,仍需要从自身风险承受能力和流动性要求等入手进行理性选择,不可只看预期收益率。

特色一 国有大行爱发保本型产品

经常购买理财产品的市民张女士告诉笔者,尽管五大行(工农中建交)的理财产品收益不高,但经常可找到保本型的产品,这对于不想承担风险的投资者而言,就比较合适了。

以9月数据为例,普益财

富统计显示,9月全国商业银行共发行保本型产品890款,占比约17.71%,保证收益型产品719款,占比为14.31%,两者合计占比超过30%。“预计这些保本或保证收益的产品有超60%是四大行发行的。由于四

大行的网点数量占有优势,因此在理财产品的策略上选择了稳,一方面尽量发行保本型的产品,另一方面也选择了走量的策略,理财产品的整体收益在市场中不高。”一位资深银行理财师表示。

理财师建议:

不喜欢风险的投资者可选择国有大行理财产品,需要注意的是,一是要看清楚产品的合同是否保本或保证收益;二是不可轻信理财师的口头承诺。

特色二 股份制银行高收益产品多

股份制银行已经成为理财产品市场最大的发行主体。数据显示,二季度股份制商业银行理财产品发行数量为5798款,市场占比为32.62%;高于其他银行。

然而,股份制银行较多,其

产品也参差不齐;不过总体而言,股份制银行推出的高收益产品比较多。笔者了解到,平安银行、兴业银行、浦发银行、华夏银行等多家银行是比较多推高收益产品的银行。

以10月14日市场上的理

财产品为例,浦发银行一款365天期限、起点为5万元的非保本浮动收益型产品,预期年化收益率高达6.3%;平安银行一款期限为60天、起点同样为5万元的产品,预期年化收益率也为5.6%。这些都

高于上周的市场平均预期收益率5.2%。

理财师建议:

在看到高收益的同时,仍要看清楚风险等级,高于三级风险(一般是五级,一级最低,五级最高)的产品需要谨慎。

特色三 外资行结构型产品多

和中资行相比,外资行更喜欢推结构型理财产品。有外资行理财师表示,结构型产品的好处是不管市场是涨还是跌,都可能获得较高的收益;但前提是对市场大势判断准确。

自2007年结构型理财产

品从国外引进国内以来,由于产品推出时间不对或对市场判断失误,而导致的产品巨亏事件还是比较多的。不过,目前超过90%以上的结构型产品都是100%保本的,剩下的也有90%保本。这就减少了投资者的风

险,避免减少了本金的损失。

理财师建议:

投资者在购买结构型产品时,投资者应做到以下几点:第一,要有正确的风险意识,在看到产品最高预期收益率的同时,也要看到最低预期收益率,

两个收益率水平都有可能最终的收益水平;第二,要有一定的风险承受能力,投资者要根据自身的风险偏好和风险承受能力选择适合自己的产品;第三,投资者要有一定的与产品挂钩标的相关的投资经验。

特色四 城商行破“6”产品不鲜见

作为理财产品的第四大阵营,激进的城商行受到越来越多投资者的关注。普益财富数据显示,二季度,全国城市商业银行理财产品发行数量占比为31.79%,已超过国有大

行,发行量仅次于股份制银行。

笔者了解到,由于城商行揽储冲动大,其发行的理财产品收益率会比较高,通过高息揽储的做法普遍存在。以10

月14日为例,预期年化收益率在6%以上的产品超过95%是城商行发行的。

理财师建议:

城商行由于网点较少,同时高收益产品背后也可

能隐藏着一些风险,比如产品更多的投向信托、房地产等领域,需要投资者特别注意。一般这些高收益产品都是非保本浮动收益型的,需要注意风险。



沪指冲高回落跌0.72%

受隔夜美股大跌影响,昨日两市双双跳空低开,盘中一度跌近1%,但随后展开快速反弹,银行、高铁盘中发力,沪深股指先后拉升翻红,成交量放大,沪指最高报2389.24点,与前期高点一步之遥,午后两市未能延续强劲,题材股纷纷走低,股指尾盘现恐慌下跌,相继失守5日线,10日线和20日线,创业板跌逾1%。截至收盘,沪指报2356.50点,跌0.72%,成交2038亿元;深成指报8110.69点,下跌87.44点,跌幅1.07%,成交2118亿元;创业板报1526.56点,下跌19.06点,跌幅1.23%,成交405亿元。

板块方面,受利好消息推动,高铁板块昨日大幅拉升,中国南车和中国北车皆直线封涨停。此外,次新股、银行涨幅居前,蓝宝石概念股、卫星导航、航空军工、钢铁、煤炭股、地产等跌幅居前。

技术面看,昨日虽然大盘有过冲击2400之势,但午后却被空头打压,昨日收上引线,未能突破前高。大盘未能走出区间震荡,继续震荡的观点得到验证,马上即将召开四中全会,沪港通即将开通等一系列能够左右大盘走势的因素接踵而至,大盘即将迎接新的挑战,到底是利好出尽还是持续利多有待考量。

巨丰投顾认为,近期外围市场持续的大跌,对A股势必形成心理压力。而随着IPO窗口的再度打开,四中全会的召开等关键时间的临近,市场展开调整也是情理之中。因此,我们保持中期向好的判断下,也要提防短线的调整。

(本报综合)

丰源轮胎杯

2014枣庄市金秋汽车文化节暨爱心圆梦行动 隆重招商

活动时间: 2014年11月1日—2日

活动地点: 市中区光明广场

主办: 枣庄日报社

承办: 枣庄市爱心联合会 枣庄市汽车销售服务业协会 枣庄新闻网

支持媒体: 《枣庄日报》、《枣庄晚报》、《枣庄新闻网》、《新视听》、《信息周刊》

参展方: 枣庄市汽车4S店、汽车信贷保险金融服务等相关单位



活动亮点

- 1、爱心联合会广场集结献爱心;
- 2、一元公益及枣庄名品汇商家现场促销募捐;
- 3、枣庄车友会现场秀车技;
- 4、参展商选出一台爱心车特价销售;
- 5、枣庄日报小记者团义卖。

招商热线: 3159727 13581129900